

Δελτίο Τύπου

Συνάντηση του Διοικητικού Συμβουλίου της Ε.Ν.Ε. με τη Διοικήτρια της 2^{ης} Υ.ΠΕ.

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος (Ε.Ν.Ε.), συναντήθηκαν στις 19/10/2018, με τη Διοικήτρια της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας Πειραιώς και Αιγαίου κα Ιορδανίδου Όλγα.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε εγκάρδιο κλίμα και κατά τη διάρκεια της συζητήθηκαν θέματα που άπτονται της συγκρότησης του Δικτύου Αγωγής Υγείας και Πρόληψης και προτάσεις ευρύτερης και ποικίλης συνεργασίας που αφορούν στην ανάπτυξη Δράσεων και Παρεμβάσεων Αγωγής Υγείας σε συγκεκριμένες πληθυσμιακές ομάδες στο πλαίσιο ευθύνης της 2^{ης} Υ.ΠΕ.

Επίσης συζητήθηκαν θέματα που αφορούν στη **διαχρονική** συμβολή και το ρόλο των νοσηλευτών στην εμβολιαστική κάλυψη του πληθυσμού, κυρίως σε επίπεδο παροχής υπηρεσιών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας. Η συζήτηση οδήγησε στη διασκέδαση των προσφάτως εμφιλοχωρούμενων παρερμηνειών, σχετικά με τη διενέργεια εμβολιασμών από το νοσηλευτικό προσωπικό στους χώρους παροχής υγείας.

Ακόμη, τόσο η Διοικήτρια της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας Πειραιώς και Αιγαίου, όσο και ο Αναπληρωτής Διοικητής κ. Αντύπας Γεώργιος, ενημερώθηκαν για όλα τα εκπαιδευτικά προγράμματα Αγωγής Υγείας που έχει πραγματοποιήσει η Ε.Ν.Ε από την ίδρυσή της (Erasmus, Ε.Σ.Π.Α., εθελοντικά) σε πανευρωπαϊκό και πανελλήνιο επίπεδο, τα οποία συνεχίζει να πραγματοποιεί σε εθελοντικό πλαίσιο, χάρη στο υψηλό αίσθημα κοινωνικής ευθύνης των 40.000 μελών της. Επιπλέον, υπήρξε εκτενής αναφορά στο Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας το οποίο θα αναπτυχθεί στο Δήμο Πετρούπολης καθώς και η επέκτασή του και σε άλλους Ο.Τ.Α., οι οποίοι έχουν ήδη εκδηλώσει ενδιαφέρον.

Στο πλαίσιο της προστασίας και προάσπισης της Δημόσιας Υγείας, η Ε.Ν.Ε. δήλωσε τη διαθεσιμότητά της σε ότι αφορά την εκπαίδευση όλων των ηλικιακών ομάδων του πληθυσμού αρμοδιότητας της 2^{ης} Υ.ΠΕ. σε όλο της το γεωγραφικό της εύρος (περιλαμβανομένων και των νήσων Αιγαίου), τόσο στο σχεδιασμό Προγραμμάτων Αγωγής Υγείας, όσο και στην μακροχρόνια υλοποίησή τους, μέσα από το δίκτυο των μελών της.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε μέσα σε κλίμα αμοιβαίας κατανόησης ως απόρροια του επικοινωνιακού διαλόγου και της σύμπνοιας απόψεων. Η Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδος χαιρετίζει την έναρξη της συνεργασίας με την 2^η Υ.ΠΕ. και ευελπιστεί στην επέκτασή της με τις υπόλοιπες Υ.ΠΕ. της χώρας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Ν.Ε

Ο Πρόεδρος

Δημήτριος Σκουτέλης

Ο Γεν. Γραμματέας

Αριστείδης Δάγλας